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O6mepoccniickas o6mecTBeHHas OPraHusaUyst

ACCopaAt

«Accounanus opucros Poccun»

CBUAETEABCTBO

0 NpolecCHOHAABHO-0011IeCTREHHOH
aKKpeauTanuy o6pasoBaTeAbHOH MPOrPaAMMBbI

«JOIMTOAHHUTEABHOE IMTPOPECCHOHAABHOE
ObPASOBAHHME»

Ne 106-1
o0pazoBaTenbHO IPOrpaMME! IIpodeCCHOHATIBHOM TIEPENOArOTOBKH

«Opranu3anys ciryxeOHOM AeATeIBHOCTH CyIel deaepalbHEIX CY0B
o01meil IOPUCIUKIII
PI'bOY BO «Poccuiicknii rocyiapcTBeHHbI# YHHBEDPCUTET
NPaBOCY AU

Pewenue Komuccuu Accoyuayuu ropucmoe Poccuu
1O 10pUOUYECKEMFP-QODAZ0BAHUIO
om «16» dexabps:
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